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 2559 ������+,!9�!
	�
4���� ��<��
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�3� 67����

� ���0..��	�::�6 "�.��
���ก������ก����������0
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 �����������

������ก����
48�	�����<��4������<��
	$�����$����
ก��.7"�9���:�$���<�����<��4������<��
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�������� ���ก�� (
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��ก�	��������� ��
������������$� 23 ก#
@�/��?� 2561 ���.!�/
�!�0�!
	�������ก��0�.���#�
�3�
	�3���
	���������	�

� �����
ก!�
� ��	�"�	#�����$� 30 ก������ 2560              
���	��ก��
4�$����4��	���.��+,!- ��#!���
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���	���
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�� ���
����
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�� ���
����
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.�>��	-��ก��2�
ก$���ก��
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��
�$�ก����9����<�ก�����ก�	�
���
�	��
����������
���.!���!� ���0�!9�!.!�	��
ก�
ก$���ก��
��#ก��2��$�
<�!��<�7�ก��
��#ก��2�9�.!� 1. ���.!� 2. ��
�$�ก����0�!9����<��
�������
��ก�	��������� ��
������                   
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1. 
��#ก��2�����P .������������ก���������$�0
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ก$���.!��ก��������7�� 

1.1   ก����������<�<!��������4��
�2 877 �!����� ���	�::�9�!���ก������
��� ��
�$�ก����0�!9�                                                         
�
��
��#4��ก����ก��
�����
�������ก��.!� 7 

1.2 <�$LQ���!�����.!�/�/������P ��
�$�ก����0�!9��
��
��#4��ก����ก��
�����
�������ก��.!� 17.7 
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�$�ก����0�!9��
��
��#4��ก����ก��
�����
�������ก��.!� 17.4 
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���������!�ก���
	�::�.������������������7��67��
$��
�����
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	�::�
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�����
	�::� 
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������ ��	
�� ���
����
�������� ���ก�� (
����) ������������� 

�
��
������ก�� �ก��
 ���!
���!�� ก�� 

	������ !�	�

�"�����
ก#�
�"��	�$�	��!���%� 30 ก������ 2561 

1. -#�
.����!/� 

1.1 
ก01�2�ก�������� �ก��
 �����!�� ก�� 

 ��ก�������������ก�����
��� �!"��
����
�#��ก����$%�&�����' 34 ��*'�� ก�����������ก�������������ก�� 
+�����,��-��*�ก� �������ก�������������ก�������� �������ก.
�����,��-��	�������ก��/�                                      
������#���ก������ ��ก ���!���0���.����.
 ������ก���1��'���1������!��23	4*��0	� ���                                 
��ก����������/��31����%�������ก����ก������1��
 �15  

 ��ก�������������ก�����
��� �!"���6*'�/�	!	��3��6�'��
��
�ก��ก������1��
 �15��'� �����7��������0� �������  
��ก�������������ก��
"���	�ก��/�	!	��3��ก�'��ก��ก�
ก��� ��
0ก��89����4��ก��89/���: �6*'����/�	
!	��3���'� �����;� �;	��ก��!	��3���'��	�������1��	� 23	/%	��ก������7��/%	��ก�������������ก�����7��73�
�1ก����ก������1��
 �15����0� 

  ��ก�������������ก��&���<�,�����1=���ก������&�����'���,��-/%	 �1=����ก��
��ก>����                   
��ก�������������ก��&���<�,����ก?,�1�
�ก��ก�������������ก��&���<�,������� 

1.2 
ก01�2�ก�������� �ก��
 ���!
 

 ��ก������������
��� �!"��+�������ก������!�����,��-������,������ �����	
��� �!"��+��/%	���ก�ก8@9
�����ก����ก���������� �����15�����0������' 31 A����7� 2560 +�������ก���1��'���1��+7����	���ก�'��ก��
���,������/����������� 

1.3  
���3��ก����� ���� ก��
 ��2�
� 

 ก. 
���3��ก����� ���� ก��
 ���%�
���

%4��� 5��2�#2��6�7������ 

 /����������� ���,��-������,��������	� ���
�#��ก�����������ก���������ก��
�7�����
�#��
ก�����������ก������&���1���1�0� (1���1�0� 2560) 
 ��������&��� ;"'���2����7��/%	� �����           
��ก��������'���������������$%���' ���'�/���*����������'  1 �ก��7� 2561 ��4*�1F���
� ��
�#��                                              
ก�����������ก���������ก������	���ก��1���1�0���*�
��/�	��!"���6*'�/�	����*�������������ก����
�#��
ก�����������ก�������������1����G +������/�$��1=�ก��1���1�0�����A����/�	%���
��ก�'��ก��
ก���1H��2�!	��3�/�������
01��ก����ก������ ก��� ���
�#��ก�����������ก���������ก������
4*�1F���
���������2�ก����������1=������ �7�$
����ก������!�����,��-������,������ 
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 -. 
���3��ก����� ���� ก��
 ���%���
%4��� 5��2�#2����5� 

 /����������� �<���%�%�6��$%���	1��ก�G/%	��
�#��ก�����������ก������ &�����' 15 ��*'��  
�����	
�ก��$$���'� �ก���3ก7	� ;"'���2����7��/%	� �������ก��������'���������������$%���'���'�/���*�
���������' 1 �ก��7� 2562 �����
�#��ก�����������ก������ ก�0���7�*'���*����ก������ 
 ����                                 
5 &��� ;"'���2����7��/%	� �������ก��������'���������������$%���'���'�/���*����������' 1 �ก��7� 
2563 ���กก��� �7�$!����
�#�����ก������01��	������ 

 
���3��ก����� ���� ก��
 �� 8����%� 15 
�"��  ���/�#��ก	�99��%����ก���.ก5#� 

 ��
�#��ก�����������ก������ &�����' 15 /%	�����
�#��ก����$%� &�����' 11 ��*'�� ��$$�ก����	�� 
��
�#��ก����$%� &�����' 18 ��*'�� �����	 ���ก��
�7�����
�#����$%���'�ก�'��!	�� ก�
ก��
	��/%	
��
�#��ก�����������ก������&������ก����$$���'� �ก���3ก7	��0ก��$$� �ก��	���$$���'��3�/�
!���!
!����
�#��ก����$%�&����*'� ��
�#��&��������	ก �������กก�� 5 !���
��� �����ก������3	
�����	��' �ก��!"��
�ก��$$���'� �ก���3ก7	� +��ก�
ก��
�����3	�����	/�
 ����������'���	��4"���'�                                                    

�������'ก�
ก��7�����
������A���	���
�กก����ก�1��'�����7	���*����ก����'��	������/�	�ก��3ก7	�                                
���ก ����/�	ก�
ก��
	��/%	�0��6���
���6�
��8�!	���.

��������
0ก��89��'�ก�'��!	���������/�                           
ก��6�
��8�
�����กก��/��
���!���
�� 


���3��ก����� ���� ก��
 �� ก���

5�"�� 
"��� ก��
 �� 

 ��
�#��ก�����������ก������ ก�0���7�*'���*����ก������ 1��ก���	����
�#�����ก��
�7���
��
�#�� 
 ���� 5 &��� ��	�ก�  

��
�#��ก�����������ก������ 
&�����' 9 �7�*'���*����ก������ 
&�����' 7 ก���1H��2�!	��3��7�*'���*����ก������ 

��
�#��ก����$%� 
&�����' 32  ก���������ก���7�*'���*����ก������ 

ก��
�7�����
�#��ก�����������ก������ 
&�����' 16 ก��1L��ก��7������'��!���������0��0�A�/���������
���1����G 
&�����' 19 ก��% �������������ก�������	��
������0� 
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 ��
�#��ก�����������ก������ก�0�����ก����!	��
	� ก �������กก���ก�'��ก��ก��
��1���<����                                              
ก������3�7���7�*'���*����ก�������	���3�7���0
�A�����*���7��0�
��
 ������+��6�
��8�
�ก1���<�
!��
��������ก������ ��ก,8�!��ก����������
����$$�����2�A0�ก�
!��ก�
ก�� (Business 
Model) ���กก���ก�'��ก����A�ก��7 ���8ก���	��7��!���7�*'���*����ก������+��/%	���7��!��                          
2�!���0��	���7���
��'7�����
��ก��!"�� ������กก���ก�'��ก��ก����$%�1L��ก��7������'�� ���4"�                                                        
ก���������ก�����ก���1H��2�!	��3��7�*'���*����ก������ �����*'���
�#��ก�����������ก������
ก�0�������2����7��/%	 
�� �/�	��
�#��ก����$%� ก��
�7�����
�#��ก����$%� ������1F���
����                                     
ก����$%����&�����'��2����7��/%	��3�/�1W

0���43ก�ก���ก�1 

 1W

0���XY��������!�����,��-������,��������3��������ก��1������2�ก������'��
��
����ก������
/�15��'���'�� ���
�#�����ก����!	��
	���4*�1F���
� 

1.4 �;����ก����9�%�%�	��5�9 

 ��ก�������������ก�����
��� �!"��+��/%	�+����ก����$%������A�ก��7 ���8�%�������ก����'/%	/���ก������
� �����15�����0������' 31 A����7� 2560 

2. ���ก��<��ก��ก��ก��ก���%�
ก%��!-#� ก�� 

 /����������� ���,��-������,�����������ก��A0�ก�
��'� �7�$ก���077���*�ก�
ก����'�ก�'��!	��ก�� ���ก��
A0�ก�
���ก�����1=��1
����*'���!���ก��7	�����ก8@9
����'
ก��ก������������,��- ���,����������077�
��*�ก�
ก����'�ก�'��!	��ก����������� ;"'��1=��1
��1ก
�A0�ก�
+�����ก��A0�ก�
���ก����� �������������*��
����ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 ��� 2560 �����4��01��	������ 
  (�����: �	�����) 
 ��ก��������� �+����ก��ก ������7� 
 � �������������*�� 

�����0������' 30 ก������ 
� ���������ก	���*��  

�����0������' 30 ก������ 
 

 2561 2560 2561 2560  
���ก��A0�ก�
ก�����,������      
�����	7���������3������ ��0�          

��ก,����6�9�����	�/��ก	�� ���� 
61 56 186 167 ��7�
����$$� 

7���%���01ก�89���+7��!��� 1,013 1,216 3,048 3,555 ��7�
����$$� 
      
���ก��A0�ก�
ก�����,����'�ก�'��!	��ก��      
�����	
�กก��!�����ก�����ก�� 6 7 21 19 ��7�
����$$���*���7���'ก�
ก��

7��ก���3ก7	�����*'� 
7���%�����7�����ก���*'���� 15 14 43 42 ��7�
����$$���*���7���'ก�
ก��

7��ก���3ก7	�����*'� 
7��/%	
����*'� 8 5 20 15 ��7�
����$$���*���7���'ก�
ก��

7��ก���3ก7	�����*'� 
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  (�����: �	�����) 
 ��ก�������&6��ก�
ก�� �+����ก��ก ������7� 

 � �������������*�� 
�����0������' 30 ก������ 

� ���������ก	���*��   
�����0������' 30 ก������ 

 

 2561 2560 2561 2560  

���ก��A0�ก�
ก�����,������      
(
����ก
�ก��ก�����������	�)      
7��
��ก����� 136 133 408 399 ��7�
����$$� 
7���%�����7�����ก���*'���� 11 11 33 33 ��7�
����$$���*���7���'ก�
ก��

7��ก���3ก7	�����*'� 
��ก�������� 18 - 23 1 �	�����ก����
����ก���������X�ก

A��7��6�8�%�9��ก�	���� 0.5 
7��/%	
����*'� 8 8 24 23 ��7�
����$$� 
��ก�����
��� 9 40 38 122 �	���� 1.6 4"� 2.0 
��15 

	��0�+7��ก��
���������	�
�ก

7�����ก��
��
��� 
828 - 1,767 - ��7�
����$$� 

���+�����A�/��
	�����7���01ก�89
������6�9��� 

- - 3,348 - ��7�
����$$� 

���7�7	������������,��- ���,���������ก�
ก����'�ก�'��!	��ก�� 8 �����' 30 ก������ 2561 ��������'                                                        
31 A����7� 2560 ������������������ 

  (�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

 (
��
�����	�) (
��
�����	�) 
�.ก��%$ก��5#� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก�� (�
��
��� 3)     
���,����'�ก�'��!	��ก��     

ก�0��+�+�  29 20 - - 

     
�.ก��%$�"�� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก�� (�
��
��� 3)     
���,������ - - 377 110 
(
����ก
�ก��ก�����������	�)     
���,������     

JASIF 26 66 - - 

��� 26 66 377 110 

��ก: 7���2*'����������
��3$ - - (11) (11) 

�!
�.ก��%$�"�� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก�� - 	��<� 26 66 366 99 
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  (�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

 (
��
�����	�) (
��
�����	�) 
5��
���������! ��#� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก��      
���,������     

JASIF 817 817 - - 

     

 ���7�4�5#� �����ก����������      

���,������ - - 198 584 

(
����ก
�ก��ก�����������	�)     
     

�#���%$�"�� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก�� (�
��
��� 7)     
���,������ - - 171 44 
(
����ก
�ก��ก�����������	�)     

 ���,����'�ก�'��!	��ก��     

ก�0��+�+� 4 2 - - 

�!

�#���%$�"�� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก�� 4 2 171 44 

     
�#����;5� ก��5#� ���� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก�� (�
��
��� 7)     

���,������ - - 1,767 - 

(
����ก
�ก��ก�����������	�)     
     
	���� ก�����ก�����/�#5��
��� - ก��ก���%�
ก%��!-#� ก��      
���,������     

JASIF 12,742 14,054 - - 

     

 ��
����������ก�.ก5#�     
���,������ - - 10 10 
(
����ก
�ก��ก�����������	�)     
���,����'�ก�'��!	��ก��     

ก�0��+�+� 7 7 - - 

�!

 ��
����������ก�.ก5#� 7 7 10 10 
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 ���7����*�!������/�	ก3	�*����������������ก3	�*�������������������,��-������,������ 8 �����'                                     
30 ก������ 2561 ��������' 31 A����7� 2560 ���ก���7�*'�����!������ก3	�*����ก���������������������� 

(�����: �	�����) 
 ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 ���7����*�   ���7����*�  
 8 �����' ก���7�*'�����/����������� 8 �����' 

 31 A����7� 2560 �6�'�!"�� ���� 30 ก������ 2561 

 (
��
�����	�)    

 ��2�#ก.#�"
����	�$��ก�����������     
(
����ก
�ก��ก�����������	�)     
���,�� �7������9 
 �ก�� 100 4,305 - 4,405 

     

 ��ก.#�"
����	�$���ก���������� (�
��
��� 8)     
(
����ก
�ก��ก�����������	�)     
���,�� ���;��� �������� �;��9��� 
 �ก�� 320 - - 320 
���,�� 
����� ����
��9��
 
 �ก�� 40 30 - 70 
���,�� 
����� ����7�� ;���
.��9 
 �ก�� (���%�) 340 - - 340 
���,�� 
����� ��.�����97 
 �ก�� 616 - (517) 99 
���,�� 6������� ����;� 
 �ก�� 620 - - 620 
���,�� ��� ����������9 ����7��������7%�'��9 
 �ก�� 10 - - 10 
���,�� ��.�
.6�. ��.�
�������'� 
 �ก�� 40 - - 40 
���,�� ���1�1H��� ��������9 
 �ก�� (���%�) 3,832 - (3,751) 81 

��� 5,818 30 (4,268) 1,580 
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7��
�����ก���ก�����23	������ 

 /����������������*������ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 ��� 2560 ���,��-������,��������
7��/%	
���2�1��+�%�96��ก���/�	�ก�ก���ก�����23	������ ���
���1��� 

(�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 � �������������*��
�����0������'                          
30 ก������ 

� ���������ก	���*��
�����0������'                         
30 ก������ 

� �������������*��
�����0������'                         
30 ก������ 

� ���������ก	���*��
�����0������'                         
30 ก������ 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

2�1��+�%�9�������� 46 47 140 143 11 11 34 33 
2�1��+�%�9������ก
�ก��� 5 5 15 15 1 1 3 3 

��� 51 52 155 158 12 12 37 36 

<���7� �1��ก��ก�����,������ 

 ���,��-��<���
�กก��7� �1��ก��/�	ก�����,������
����'ก������	/�������
01��ก����ก���������          
!	� 33.3 !) /���ก���������1��
 �15 2560 

3. �.ก��%$ก��5#�����.ก��%$�"�� 

(�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

  (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
�3ก����ก��7	� - ก�
ก����'�ก�'��!	��ก�� (������
0 2) 29 20 - - 
�3ก����ก��7	� - ก�
ก����'����ก�'��!	��ก�� 3,871 3,613 55 55 
�3ก�����*'� - ก�
ก����'�ก�'��!	��ก�� (������
0 2) 26 66 377 110 
�3ก�����*'� - ก�
ก����'����ก�'��!	��ก�� 110 102 3 - 
�3ก����7���0	� - 127 - 127 

��� 4,036 3,928 435 292 
��ก: 7���2*'����������
��3$ (935) (754) (66) (66) 

�3ก����ก��7	�����3ก�����*'� - �0�A� 3,101 3,174 369 226 
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���7����*�!���3ก����ก��7	� 8 �����' 30 ก������ 2561 ��������' 31 A����7� 2560 ��ก
�����0������'7�7	��
���
�ก�����'4"�ก ����% �����01��	������ 

  (�����: �	�����) 
���0����7	��% ��� ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

  (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
ก��ก���%�
ก%��!-#� ก��     
������4"�ก ����% ��� 6 6 - - 
7	��% ���     
 ����ก�� 3 ��*��  19 13 - - 
 ��กก��� 3 - 6 ��*�� 4 - - - 
 ��กก��� 12 ��*�� - 1 - - 

��� (������
0 2) 29 20 - - 

ก��ก���%�/
�
ก%��!-#� ก��     
������4"�ก ����% ��� 130 134 - - 
7	��% ���     
 ����ก�� 3 ��*��  182 154 - - 
 ��กก��� 3 - 6 ��*�� 126 113 - - 
 ��กก��� 6 - 12 ��*�� 171 121 - - 
 ��กก��� 12 ��*�� 3,262 3,091 55 55 

��� 3,871 3,613 55 55 
��ก: 7���2*'����������
��3$ (935) (754) (55) (55) 

�0�A� 2,936 2,859 - - 

�3ก����ก��7	� - �0�A� 2,965 2,879 - - 

 ���7����*�!���3ก����ก��7	�!�����,�� 
����� ;������� ����7��������7%�'��9 
 �ก�� (c�
�����;�d) 8 �����' 
30 ก������ 2561 
 ���� 2,518 �	����� (31 A����7� 2560: 2,518 �	�����) �1=��3ก����ก��7	�
�กก��
/�	���ก��<��/
	��$$��������0���������
�����;�������,�� ��+��� 
 �ก�� (���%�) (c��+���d) ;"'��1=�
���,��23	/�	���1��� ��+�����	�����ก��
���% ������7�7	����	
����
���*��ก������ 2551 
�4"������'                                                    
4 
0��7� 2554 (�����'�����0���$$��������0�) ��*'��
�ก��+��������!	�+
	��	�/���A�ก��7 ���8��
��                            
�������������	ก���
�����;� ��������6*'�/�	�1=���'�0
�/���*'��ก��% ����������������	
����$$�����                                    
���0����ก���� ��*'������' 22 A����7� 2557 �
�����;�
"�� ���*'�����ก���������1=�!	�6�6��
���4����
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��0$�+

0��ก�� � ���ก�����!	�6�6�� � ���ก���G���0
�A��� �6*'�����
&����*'�����ก���� 
������*'������'       
19 �����7� 2559 ��+����*'�7 �����!	�6�6��
���4������0$�+

0��ก������ก�	��/�	�
�����;�7*���������
���������	��'��	����ก��
����$$��������0������ก����� 6�	������ก7������+�ก���1=�
 �������1����8 
9,931 �	����� +���
�����;��*'�7 �7��7	��
���4������0$�+

0��ก����	� !8����!	�6�6����3��������
ก�����6�
��8�!���4������0$�+

0��ก�� 

 ��ก
�ก��� ��*'������' 26 �����7� 2559 ��+����*'�7 �����!	�6�6��
���4������0$�+

0��ก������ก�	��/�	                        
���,�� ��� ����������9 ����7��������7%�'��9 
 �ก�� (c���������d) ����
�����;� ����ก����*����ก��   
% ���7��/%	
���/�ก��1���1�0���*�
�����01ก�89 ���7��/%	
���/�ก������
���1����G �������7���������      
6�	����ก����� ���7������+�ก��/�ก��1��ก��A0�ก�

����$$��������0����!	�
ก��
���	����$$�����
���0����ก����
 �������1����8 258 �	����� +������������*'�7 �7��7	��
���4������0$�+

0��ก����	� 
!8����!	�6�6����3��������ก�����6�
��8�!���4������0$�+

0��ก�� 

 �������ก.
�� XY�������������'1�"ก,�ก>����!���
�����;��������������%*'������	1F���
�
����$$�����
���0����ก����43ก
	�����7��4	�� 

 �
�����;���������������	+�����A�����ก�	��/�ก����������������������	
�ก��+��� <��/
	��$$�                    
�������0����ก�����6*'�7� �1��ก������ก3	�*��������!���
�����;�
����'ก������	/�������
01��ก��               
��ก����������������ก��!	� 9.2 

4. 
 ��� ���2����������� 

 (�����: �	�����) 
 ��ก�������&6��ก�
ก�� 
 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 
  (
��
�����	�) 
��7��0� 3,933 3,933 
��ก: 7���2*'�ก���	��7��!���������0� (980) (980) 
����������0�/����,������ - �0�A� 2,953 2,953 

 ���,��-���������1W�2����
�ก���,������� �������������*�����������1W�2����
�ก���,������� �����                                                                 
����ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 �1=�
 ��������1����8 3,300 �	����� (30 ก������ 2560: 988 
�	�������� 1,976 �	����� 
��� ����) 

 
����'ก������	/�������
01��ก����ก����������������ก��!	� 3 1W

0����
�����;���3����������                                               
7 �����
&��
�ก�4������0$�+

0��ก��/���*'����
���������������	
�กก��/�	���ก��<��/
	��$$�����
���0�ก����+��� XY��������!���
�����;��%*'����ก������"ก�����	
�กก��/�	���ก�����ก�������7�	��ก��
��$$��������0����ก����!	��
	� 
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5. 
 ��� ���2���������!
 

   (�����: �	�����) 
 ��ก��������� 

%*'����,�� ��7��0� 
�3�7��
����$%� 


����A�������	���� - �0�A� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

  (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
ก���0����+7����	��6*��#����������9             

�������9��.
 
����� (cJASIFd) 12,740 18,060 4,083 6,209 
���,�� G3��9���ก�������ก�� ����
��9��
 
 �ก�� 49 49 25 25 
���,�� ����7�� �7���;� 
 �ก�� - - - - 

����������0�/����,������  12,789 18,109 4,108 6,234 

  
 (�����: �	�����) 

 ��ก�������&6��ก�
ก�� 

%*'����,�� ��7��0� 
7���2*'�ก���	��7�� 

!���������0� 
�3�7��
����$%� 


����A���7��0� - �0�A� 

 

30 ก������ 
2561 

31 A����7� 
2560 

30 ก������ 
2561 

31 A����7� 
2560 

30 ก������ 
2561 

31 A����7� 
2560 

  (
��
�����	�)  (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
ก���0����+7����	��6*��#��        

��������9�������9��.
 
����� 12,740 18,060 - - 12,740 18,060 
���,�� G3��9���ก�������ก��        

����
��9��
 
 �ก�� 49 49 (33) (33) 16 16 

���,�� ����7�� �7���;� 
 �ก�� - - - - - - 

����������0�/����,������ 12,789 18,109 (33) (33) 12,756 18,076 

���,��-
�
	��� ����������ก��4*���������0�/�JASIF +��<��/������������ 3 15��ก ���,��-
�
	��
���!�� +�� ��*�
 �������1;"'���������0����'���ก ��	��
�
���	���7����������1=������*�
�กJASIF 
���/�%���
����
�15��' 4 4"�15��' 6 
�
	�����!�� +�� ��*�
 �������1;"'���������0�/�JASIF 
�� �/�	
�������ก��4*���������0��	��ก����	���� 19 !��
 ������������0����������'
 ������/�7������ก                                                          
��	��
�
���	���7����������1=������*�
�กJASIF 
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/���������
������'���!��151W

0��� ���,��-��	
 �������������0�/�JASIF
 ���� 540 �	�������                           
+����ก ���
�กก��!���������0�/���ก����������1=�
 ���� 3,650 �	����� ��� 158 �	�����                             
/���ก�������&6��ก�
ก�� � �/�	���,��-���������ก��4*���������0�����
�ก�	���� 33.33 �1=��	���� 
23.51 !��
 ������������0����������'��ก���
 ��������	� 

���,��-��	�������1W�2�
�กJASIF/����������������*������ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 �1=�

 ��������1����8 297 �	����� ��� 1,004 �	����� 
��� ���� (30 ก������ 2560: 385 �	����� ��� 
1,247 �	����� 
��� ����) 

�������0�/�JASIF
����A�������	���������A���7��0� 8 �����' 30 ก������ 2561 ��������' 31 A����7� 2560   
������������������ 

(�����: �	�����) 

 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 ��A�������	���� ��A���7��0� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

 (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
��7��0� 12,932 18,332 12,932 18,332 
��ก: ��������ก ���
�ก�������0����� 2,635 2,911 - - 
��ก: ก ���
�กก��!��������6�9�!	�ก���0�-                 


���������ก��4*���������0�!�����,��- (7,412) (10,509) - - 
��ก: ����1W�2�������� (3,880) (4,253) - - 
��ก: ����7*��0����� (192) (272) (192) (272) 

�0�A� 4,083 6,209 12,740 18,060 

 �3�7���0
�A���!���������0�/�JASIF 8 �����' 30 ก������ 2561 ;"'��1=����,��
��������/�
���
���ก���6�9����1����G������3�7������ก�� 13,449 �	����� (31 A����7� 2560: 22,181 �	�����) 

 ���,��-��	� �/�� �7�$����ก��4*���������0�/�JASIF��������1����1=����ก1��ก��������ก3	�*�
����'
ก������	/�������
01��ก����ก����������������ก��!	� 9 
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6. �%���� ��5��������ก�0� 

 (�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 


.�5��	��<���
��9�% 0 !���%� 1 
ก��5
 2561 31,098 2 
;*���6�'����������� - ��7��0� 9,155 2 

 ���������������� - �3�7���0�A�
����$%�   
   8 �����'
 ������ (3) - 
+����ก���������� (363) - 

7����*'����7�� �������� (3,170) (1) 


.�5��	��<���
��9�% 0 !���%� 30 ก������ 2561 36,717 3 

7. 
�#���%$ก��5#����
�#���%$�"�� 

     (�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

  (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
�
	�����ก��7	� - ก�
ก����'����ก�'��!	��ก�� 2,277 3,519 - - 
7��/%	
���7	��
��� 86 82 39 30 
�
	������*'� - ก�
ก����'�ก�'��!	��ก��              

(������
0 2) 4 2 171 44 
�
	������*'� - ก�
ก����'����ก�'��!	��ก�� 651 320 5 4 

	��0�+7��ก��7	��
��� - ก�
ก��                        

��'�ก�'��!	��ก�� (������
0 2) - - 1,767 - 

	��0�+7��ก��7	��
��� - ก�
ก��                           

��'����ก�'��!	��ก�� 140 141 - - 

����
	�����ก��7	�����
	������*'� 3,158 4,064 1,982 78 

 ���,�� ���1�1H��� ��������9 
 �ก�� (���%�) (c���1�1H���d) ��!	�+
	��	�ก�����,�� ��������9�� 
 �ก�� 
(���%�) (c��������9��d) �ก�'��ก��ก��% ������7�7	���������ก��/�15 2552 +����A�ก��+��
�e���$$�/%	����
���ก��+�����A�ก�����% ��������1=�
 ������� 877 �	����� �����$$�/�	���ก����
��%��
����'�1H��2�
��	/�������
01��ก����ก���������!	� 10 ���!	� 33.4 !) /���ก���������1��
 �15 2560 
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8. 
 ��ก.#�"
����	�$� 

(�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

  (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
����ก3	�*���������
�ก���,������ (������
0 2) - - 1,580 5,818 

����ก3	�*��������� - ก�
ก����'����ก�'��!	��ก�� 666 1,358 666 1,358 

��� 666 1,358 2,246 7,176 

9. 
 ��ก.#�"
������! 

 ��
����ก�����  (�����: �	�����) 
����ก3	 (�	����
��15) ก ����% ��� ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

   30 ก������ 
2561 

31 A����7� 
2560 

30 ก������ 
2561 

31 A����7� 
2560 

    (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 
9.1 MLR - 0.25 % ���7*��1=������� 6 ��*�� +�����'�

% ��������ก��*����40���� 2560 
�������0��	����*��A����7� 2564 - 4,800 - 4,800 

9.2 MLR % ���7*��1=�����
���� +�����'�
% ��������ก��*������7� 2554 
�������0��	����*��ก������ 2563 306 426 - - 

9.3 MLR - 0.25 % ���7*��1=������� 6 ��*�� +�����'�
% ��������ก��*����40���� 2561 
�������0��	����*��A����7� 2568 5,048 - 5,048 - 

9.4 4.50 % ���7*�<��/� 31 A����7� 2561 - - - - 
���   5,354 5,226 5,048 4,800 
��ก: 7��A�����������ก��������
��
��� (68) (36) (68) (36) 
����0�A� 5,286 5,190 4,980 4,764 
��ก: ������'4"�ก ����% ���<��/���"'�15 (892) (1,346) (732) (1,185) 
����ก3	�*�������� - �0�A�
�ก������'4"�ก ����% ���<��/���"'�15 4,394 3,844 4,248 3,579 

 
(�����: �	�����) 

 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 
���5 
��"� 0 !���%� 1 
ก��5
 2561 5,226 4,800 
��ก: ก3	�6�'� 8,500 8,500 
��ก: 
���7*�����ก3	 (8,372) (8,252) 
���5 
��"� 0 !���%� 30 ก������ 2561 5,354 5,048 
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 ��*'������' 26 ก0�<�6��A9 2561 ���,��-��	�!	�� ���$$�ก3	�*�����
�กA��7��6�8�%�9/�1����G������"'�+����
������ก3	 8,500 �	����� (����ก3	!	� 9.3 ���!	� 9.4) 

 ����ก3	�*����ก���������ก1��ก���1=�/�� �7�$����ก��4*���������0�/�JASIF����
 ���� ��$%�����X�ก                                 
������6�9��'�1H���	�6*'���
401����79/�ก��� ����ก��% �������!�����,��- ��ก
�ก���<��/
	��$$�/�	
����%*'����ก������	���0!	�1F���
����!	�
 �ก����	���1��ก�� �%�� ก��� �����
���������ก������ ก��� ���
��
������ก��4*��0	����ก��ก��<���������� �����ก��ก���������1W�2�
�กJASIF ��*���ก���������
�ก
ก��!����������0�JASIF ��*���ก���������
�กก��/%	���A�;*���0	�����$!�����,��-
��/�� �7�$����
���A� (JAS-W3) /�	� ��������ก������% �����������ก3	 �1=�
	� 

 /�����������1W

0��� ���,��-��	% ���7*�����ก3	�*�!	� 9.1 ���!	� 9.4 ก���7��ก ��������
 ���� 

 ����ก3	�*��������!���
�����;�7� �1��ก��+��ก��+�����A����1��+�%�9
����$$����1���
����'ก����
��	/�������
01��ก����ก����������������ก��!	� 3 ���7� �1��ก��+����������� ��ก
�ก�����������,��                              

����� ��.�����97 
 �ก�� (c
�����d) �!	��������2��%�/%	����������3ก�������� 

10. 
�#���%$5�����ก�0� 

 ���,��-������,��������	� ���$$�;*���01ก�89
�ก���,����'����ก�'��!	��ก�� <��/
	��*'���!!����$$�;*��
�01ก�89���ก���� ���,��-������,������
�
	��
���% ���7���01ก�89<��/����� 1-3 15 +��/����������� 
���,��������	+�����A� ��	���'���7������2��
���:��'����3�<��/
	��$$�;*��!�����&���/�	�ก����,��-                                         
���7�7	��!���
	��������ก����!�����,��- 7� �1��ก��ก��% �������+�����,�� �7������9 
 �ก�� ���                                               
���,�� 
����� ����
��9��
 
 �ก�� ���!�����,������7� �1��ก��ก��% �������+�����,�� �7������9 
 �ก�� 

     (�����: �	�����) 

 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 30 ก������ 2561 31 A����7� 2560 

  (
��
�����	�)  (
��
�����	�) 

�
	�����7���01ก�89 7,615 4,465 4,044 - 

��ก: ��ก�������ก��
��
 ������ (259) (131) (163) - 

��� 7,356 4,334 3,881 - 

��ก: ������'4"�ก ����% ���<��/���"'�15 (3,526) (2,391) (832) - 

����
	�����7���01ก�89 - �0�A�
�ก������'4"�          
ก ����% ���<��/���"'�15 3,830 1,943 3,049 - 
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11. �������
�%��/ 2�	��5�9�	� 	��<��%���B"$���#�	�
�9 

/���*��A����7� 2560 ��ก��/%	���A�;*���0	�����$!�����,��- 
��/�� �7�$�������A� (JAS-W3) 
 ���� 
679.2 �	������� +��
������1=��0	�����$/���
 ���� 747.8 �	���0	� ;"'����,��-��	
���������6�'��0���'
% �����	�ก��ก������6�8�%�9/������' 8 �ก��7� 2561 

 ��*'������' 23 ก0�<�6��A9 2561 ��'1��%0�78�ก���ก�����,��- 7������' 1/2561 ���
�/�	1�����7�ก��/%	���A�
�����
��ก��/%	���A�/�� �7�$�������A� (JAS-W3) ��*'��
�กก����0��
�/�	
�������1W�2�1��
 �15 2560 
/�	�ก�23	4*��0	���
� �/�	23	4*�/�� �7�$�������A� (JAS-W3) �������A����2�1��+�%�9/�:���6"���	 �6*'�
��ก,�2�1��+�%�9
�����!��23	4*�/�� �7�$�������A� 
"���ก��1�����7�ก��/%	���A����� 3.904 ���
��
�0	� �1=� 3.807 ���
���0	� �����
��ก��/%	���A�
�ก/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$ 1 ����� �����A�
;*���0	�����$ 1.101 �0	� �1=�/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$ 1 ����� �����A�;*���0	�����$ 1.129 �0	� 

/���*������7� 2561 ��ก��/%	���A�
��/�� �7�$�������A�
 ���� 247.0 �	������� +��
������1=��0	�����$/���

 ���� 278.9 �	���0	� ;"'����,��-��	
���������6�'��0�ก��ก������6�8�%�9/������' 10 ��,��� 2561 ���

������*'������' 7 ��40���� 2561 ��'1��%0�78�ก���ก�����,��- 7������' 5/2561 ���
�/�	1�����7�ก��/%	
���A������
��ก��/%	���A�/�� �7�$�������A� (JAS-W3) ��*'��
�กก����0��
�/�	
�������1W�2��������ก�� 
/�	�ก�23	4*��0	���
� �/�	23	4*�/�� �7�$�������A� (JAS-W3) �������A����2�1��+�%�9/�:���6"���	 �6*'�
��ก,�2�1��+�%�9
�����!��23	4*�/�� �7�$�������A� 
"���ก��1�����7�ก��/%	���A����� 3.807 ���
��
�0	� �1=� 3.667 ���
���0	� �����
��ก��/%	���A�
�ก/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$ 1 ����� �����A�
;*���0	�����$ 1.129 �0	� �1=�/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$ 1 ����� �����A�;*���0	�����$ 1.172 �0	� 


����/���*����40���� 2561 ��ก��/%	���A�
��/�� �7�$�������A�
 ���� 179.9 �	������� +��
�����
�1=��0	�����$/���
 ���� 210.9 �	���0	� ;"'����,��-��	
���������6�'��0�ก��ก������6�8�%�9/������'                                  
5 ก�ก>�7� 2561  

 ��ก
�ก���/���*��ก������ 2561 ��ก��/%	���A�
��/�� �7�$�������A�
 ���� 65.5 �	������� +��
�����
�1=��0	�����$/���
 ���� 76.8 �	���0	� ;"'����,��-��	
���������6�'��0�ก��ก������6�8�%�9/������'                             
4 
0��7� 2561 �	����
0������,��-
"���	����ก��/%	���A��1���<�6�1=��0	����ก����
 ���� 281.5 �	����� 
�1=� c�������������	�7���0	�d /�����!��23	4*��0	� 8 �����' 30 ก������ 2561 

 8 �����' 30 ก������ 2561 ���,��-7����*�/�� �7�$�������A���'�������	��ก��/%	���A�
 ���� 1,448.4 �	�������                                    
(31 A����7� 2560: 1,940.9 �	�������) 
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12. C��%
 ��/�# 

<�,�������	�������ก��7 ���8!"��
�กก ���ก���<�,�������	� ��������738�	����
��<�,��&��'�����15��'
1����8��	 

<�,�������	� �������������*������ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 ��� 2560 ��01��	������ 

(�����: �	�����) 
 ��ก��������� ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 � �������������*�� 
�����0������' 30 ก������ 

� ���������ก	���*�� 
�����0������' 30 ก������ 

� �������������*�� 
�����0������' 30 ก������ 

� ���������ก	���*�� 
�����0������' 30 ก������ 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

<�,�������	�������ก�� 58 36 159 166 - - - - 
<�,�������	��ก��
����$%�
�ก

ก���ก��2��
ก
���%�'�7���
���ก��ก������ก��2�
�
ก
���%�'�7��� 75 40 228 140 - - - - 

<�,�������	��'������3�/�      
��ก ���!���0���.����.
 133 76 387 306 - - - - 

13. <��ก��
ก� ����!
;5� 	�#� D"$�3�� 

 ��*'������' 10 ก0�<�6��A9 2558 � ���ก���78�ก���ก��ก �ก�����ก���6�9���
������ก���6�9��	��0��
�/�	    

��������
��
���JASIF ���,��-������1�1H�����	�!	�� ���$$�ก��JASIF +��������������+����01/�
����� �7�$
����'�1H��2���	/�������
01��ก����ก���������!	� 28 /���ก���������1��
 �15 2560 

 /���*��6?G
�ก��� 2559 ���1�1H�����	� �������6�9�����	�/��ก	�� ����/�	�ก�JASIF7��4	��
����$$�
��	� ����1=�
 ���� 980,500 7��9ก�+���
� 

 ��*'������' 11 6?,<�7� 2561 ��'1��%0�������$23	4*��0	�7������' 1/2561 ���
���0��
�/�	���1�1H���
 ������
���6�9�����	�/��ก	�� ���������6�'�
 ��������ก�� 980,000 7��9ก�+���
�/�	�ก�JASIF+����7���'
 ��������3�
��'1����8 50,000 - 70,000 �	����� (������� ��7�!���0��	��
��1=��1
����'���1�1H������JASIF
�
ก��
����ก��) �����0��
�/�	�!	�� ���$$��%�������$$�1��ก�������	7���%��� ��������6�9�����	�/��ก	�                                             
� ���������6�'����ก����!	��
	� �����0��
�ก��
��;*����������0���'��ก/���!��JASIF �6*'���'���,��-
���	
4*�7�����������0�!��JASIF�1=�
 ����������	���	���� 25 !��
 ������������0���'��ก���
 ������
��	��������!��JASIF 
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14. ก��/������#�  

 ก ���
���0	�!���6*��#��7 ���8+�����ก ���� ����������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��- (������ก ���!���0�
��.����.
�*'�) �	��
 ����4���&��'�4����� ����ก!���0	�����$��'4*�+���077�<����ก��'��ก��3�/����������� 

 ก ���
���0	�1�����7 ���8+�����ก ���� ����������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��- (������ก ���!���0�
��.����.
�*'�) �	��2����!��
 ����4���&��'�4����� ����ก!���0	�����$��'��ก��3�/�����������ก��
 ����                     
4���&��'�4����� ����ก!���0	�����$��'���,��-��

	����ก�6*'��1���0	�����$���������1�������������/�	�1=�                             
�0	�����$ +�����
������	��ก���1���1=��0	�����$ 8 ���
	������*� 8 �����ก�0	�����$��������� 

 ก��7 ���8ก ���
���0	�!���6*��#�����ก ���
���0	�1������ �������������*�������0������' 30 ก������ 
2561 ��� 2560 ����ก��7 ���8��	������ 

 ��ก��������� 

 
ก ���� �������� 


 �����0	�����$                
4���&��'�4����� ����ก ก ���
���0	� 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

 (�	�����) (�	�����) (�	���0	�) (�	���0	�) (���) (���) 
ก��/������#�-�$�D"$�3��       

ก ���������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��/�$� 388 531 7,911 6,499 0.05 0.08 
4�ก����-� ��#�	�
�9
�%��
���������       

/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$��'��ก                           
/�	ก��23	4*��0	����� - - 509 1,564   

ก��/������#�������       
ก �����'�1=�!��23	4*��0	�����$���
������ก��/%	���A�

;*���0	�����$
�ก/�� �7�$�������A� 388 531 8,420 8,063 0.05 0.07 
  
 ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 
ก ���� �������� 


 �����0	�����$                
4���&��'�4����� ����ก ก ���
���0	� 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

 (�	�����) (�	�����) (�	���0	�) (�	���0	�) (���) (���) 
ก��/������#�-�$�D"$�3��       

ก ���������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��/�$� 113 1,351 7,911 6,499 0.01 0.21 
4�ก����-� ��#�	�
�9
�%��
���������       

/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$��'��ก                     
/�	ก��23	4*��0	����� - - 509 1,564   

ก��/������#�������       
ก �����'�1=�!��23	4*��0	�����$���
������ก��/%	���A�               

;*���0	�����$
�ก/�� �7�$�������A� 113 1,351 8,420 8,063 0.01 0.17 
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 ก��7 ���8ก ���
���0	�!���6*��#�����ก ���
���0	�1������ ���������ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 
��� 2560 ����ก��7 ���8��	������ 

 ��ก��������� 

 
ก ���� �������� 


 �����0	�����$                
4���&��'�4����� ����ก ก ���
���0	� 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

 (�	�����) (�	�����) (�	���0	�) (�	���0	�) (���) (���) 
ก��/������#�-�$�D"$�3��       

ก ���������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��/�$� 4,789 1,777 7,681 6,381 0.62 0.28 
4�ก����-� ��#�	�
�9
�%��
���������       

/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$��'��ก
/�	ก��23	4*��0	����� - - 732 1,695   

ก��/������#�������       
ก �����'�1=�!��23	4*��0	�����$���
������ก��/%	

���A�;*���0	�����$
�ก/�� �7�$�������A� 4,789 1,777 8,413 8,076 0.57 0.22 
  
 ��ก�������&6��ก�
ก�� 

 
ก ���� �������� 


 �����0	�����$                
4���&��'�4����� ����ก ก ���
���0	� 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

 (�	�����) (�	�����) (�	���0	�) (�	���0	�) (���) (���) 
ก��/������#�-�$�D"$�3��       

ก ���������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��/�$� 4,187 3,128 7,681 6,381 0.55 0.49 
4�ก����-� ��#�	�
�9
�%��
���������       

/�� �7�$�������A���'
�;*���0	�����$��'��ก
/�	ก��23	4*��0	����� - - 732 1,695   

ก��/������#�������       
ก �����'�1=�!��23	4*��0	�����$���
������ก��/%	

���A�;*���0	�����$
�ก/�� �7�$�������A� 4,187 3,128 8,413 8,076 0.50 0.39 

15. 	�!� �����
��� �� 

 ���,��-������,������
��+7����	����79ก��1=������A0�ก�

��1���<�!��ก�����ก�� /�����������
1W

0��� ���,��-������,�����������ก���1��'���1��+7����	��!���������� ����������'������ 

 �����	��������������43ก
����ก
�ก��ก�����������	� 
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!	��3������	���ก ���!���������!�����,��-������,������� �������������*������ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 ��� 2560 �����
���1��� 

(�����: �	�����) 
 � �������������*�������0������' 30 ก������ 

 �������ก��/�	 
���ก���������9��.


7�����.��3� 
�������ก��/�	���ก��
+7��!���+��7���7� 

�������
���� ��ก���
�����������*'����

���+��7���7� ��������*'�: 
ก��
�����ก����$%�

�������ก�� ��ก��������� 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

�����	
�กก��!�����ก�����ก��             

�����	
�ก<����ก 4,237 4,057 237 233 7 8 36 37 - - 4,517 4,335 
�����	�������������� 837 7 251 251 31 13 41 40 (1,160) (311) - - 

�����	�������� 5,074 4,064 488 484 38 21 77 77 (1,160) (311) 4,517 4,335 

ก ��� (!���0�) 
�กก��� ��������
��������� 1,637 1,387 62 40 7 2 (4) -   1,702 1,429 
�����	���7��/%	
�����'�����	1W�����:             

�����	�*'�           78 71 
ก ���
�ก��
����ก�1��'��           173 100 
7��/%	
���/�ก��!�����ก�����ก��           (335) (321) 
7��/%	
���/�ก��������           (921) (700) 
���������
��3$           (60) (57) 
!���0�
�กก������"ก1����8ก���������
�กก��ก���

7 �6�6�ก,�!��G��>�ก�           (170) - 
��������ก ���
�ก�������0�/����,������           192 271 
7��/%	
������ก������           (134) (178) 
<�,�������	           (133) (76) 

����!��23	��������	������'������ ���
7��70�!�����,������           (4) (8) 

ก ���������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��-           388 531 
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 (�����: �	�����) 
 � ���������ก	���*�������0������' 30 ก������ 

 �������ก��/�	 
���ก���������9��.


7�����.��3� 
�������ก��/�	���ก��
+7��!���+��7���7� 

�������
���� ��ก���
�����������*'����

���+��7���7� ��������*'�: 
ก��
�����ก����$%�

�������ก�� ��ก��������� 

 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 2561 2560 

�����	
�กก��!�����ก�����ก��             
�����	
�ก<����ก 12,693 12,217 684 707 23 23 108 108 - - 13,508 13,055 
�����	�������������� 1,791 23 753 733 62 51 120 117 (2,726) (924) - - 

�����	�������� 14,484 12,240 1,437 1,440 85 74 228 225 (2,726) (924) 13,508 13,055 

ก ��� (!���0�) 
�กก��� ��������
��������� 4,956 4,154 186 148 16 4 (9) 1   5,149 4,307 
�����	���7��/%	
�����'�����	1W�����:             

ก ���
�กก��!���������0�/����,������           3,650 - 
�����	�*'�           229 221 
ก ���
�ก��
����ก�1��'��           48 441 
7��/%	
���/�ก��!�����ก�����ก��           (1,014) (939) 
7��/%	
���/�ก��������           (2,654) (2,069) 
���������
��3$           (182) (176) 
!���0�
�กก������"ก1����8ก���������
�กก��ก���

7 �6�6�ก,�!��G��>�ก�           (170) - 
��������ก ���
�ก�������0�/����,������           705 823 
7��/%	
������ก������           (570) (501) 
<�,�������	           (387) (306) 

����!��23	��������	������'������ ���
7��70�!�����,������           (15) (24) 

ก ���������'�1=�!��23	4*��0	�!�����,��-           4,789 1,777 
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 !	��3��ก�'��ก���!
<3��G��
�9  

 ���,��-������,������� �����A0�ก�
/��!
<3��G��
�9����� 7*�1����G��� ������������	���������6�9��'
������3�/���ก������ 
"�4*��1=�ก��������
���!
<3��G��
�9��	� 

16. 
 ���7�4����� 

����1W�2� ��0��
�+�� 
����1W�2�
��� 

(�	�����) 
����1W�2�
���     

���0	� (���) 

����1W�2�1��
 �15 2560 ��'1��%0�����$23	4*��0	�                                        
��*'������' 30 ��,��� 2561 1,484 0.20 

����1W�2��������ก��
�กก ���
���� 8 �����' 31 ����7� 2561 

��'1��%0�78�ก���ก��                                           
��*'������' 7 ��40���� 2561 2,309 0.30 

�������1W�2�� ���������ก	���*�������0������' 30 ก������ 2561 3,793 0.50 

    
����1W�2�1��
 �15 2559 ��'1��%0�����$23	4*��0	�                                      

��*'������' 27 ��,��� 2560 1,565 0.25 
����1W�2��������ก��
�กก ���

���� 8 �����' 30 ��40���� 2560 
��'1��%0�78�ก���ก��                                           

��*'������' 9 �����7� 2560 1,299 0.20 
�������1W�2�� ���������ก	���*�������0������' 30 ก������ 2560 2,864 0.45 

17. C���4.กD�������%$	���%����
ก��-E$� 

17.1 <���23ก6���ก�'��ก�����
���XY���0� 

 8 �����' 30 ก������ 2561 ���,��-������,�����������
���XY���0���'�ก�'��!	��ก��ก��;*���01ก�89
 ����       
33 �	�������$����#�����ก� ��� 220 �	����� (31 A����7� 2560: 96 �	�������$����#�����ก� ���       
834 �	�����) ����&6��!�����,��-�1=�
 ���� 14 �	�������$����#�����ก� ��� 42 �	�����                   
(31 A����7� 2560: �����) 

17.2 <���23ก6���ก�'��ก����$$��%��� �������������$$�/�	���ก��������� 

 8 �����' 30 ก������ 2561 <���23ก6���ก�'��ก����$$��%��� �������������$$�/�	���ก���������!��       
���,��-������,�����������ก���1��'���1����'�1=������ �7�$
����'��	�1H��2���	/�������
01��ก��           
��ก���������!	� 33.2 ���!	� 33.4 /���ก���������1��
 �15 2560 
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17.3 ก��7� �1��ก�� 

ก) 8 �����' 30 ก������ 2561 ���,��-������,��������<���23ก6��
�กก����'A��7����ก�����*�                          
7� �1��ก��ก��1���3�������ก��1F���
�
����$$��1=�
 ���� 289 �	����� /����!�����,��-
������,������ (31 A����7� 2560: 312 �	�����) ����&6��!�����,��-�1=�
 ���� 3 �	�����                         
(31 A����7� 2560: 3 �	�����)  

!) 8 �����' 30 ก������ 2561 ���,��-��<���23ก6��/�ก��7� �1��ก�������*�7� �1��ก����'��ก+��
A��7��/����!�����,�������1=�
 ����������� 3 �	����� (31 A����7� 2560: 3 �	�����) 

7) 8 �����' 30 ก������ 2561 ���,��������<���23ก6��
����
�
��9��j�7���
ก��23	!��/�1����G���

���1����G�1=�
 ���� 2 �	�������$����#�����ก� (31 A����7� 2560: 4 �	�������$����#�����ก�)  

17.4 ���,�� ��.�
.6�. ��.�
�������'� 
 �ก�� (c���
6�d) ��	� ���$$�
	������ (Turn-Key) ก�����,��73���$$�������"'� 
���
6���<���23ก6����'
�
	�����������/�	ก�����,��73���$$����ก����
������������'ก ����/���$$�   
+��
�
	��������<��/������' 29 A����7� 2549 
�4"�1W

0������
6���������4������������ก������	 

��ก ��������������*'��
�ก��
0!��7������%	�;"'��ก��
�กก��������6*����'!������������'�ก�'��!	����
7������%	� +�����,��73���$$������A���'
�7��7��1������%	�
����$$�
�ก���
6��1=�������/���
���	���� 
0.2 !��������
����$$� (31 �	�����) �������ก.
��23	������!�����
6���3�/��������ก��!��ก	�!��$$�
�6*'�����*�����ก��73���$$� ;"'�23	������!�����
6��%*'����
������4�ก	�!��$$��6*'�����*�������	 ���
�
�����41H�+7��ก����	+����7��1����ก��!"����������������� �7�$ 

17.5 <������
�ก��'G���	������ก�����	��7 ���'���.�%���2�jop�j3ก�
ก��!�����,��- (c�2�-d) /������'                             
7 �����7� 2546 ���,��-��	1F���
�
��!	�ก ����!���2�-7��4	�� G���	������ก���
"���7 ���'��ก���ก
ก��jop�j3ก�
ก��!�����,��-/������' 14 ก������ 2549 �������ก.
�� ���
	�������������	�*'�7 ��	��7��7	��
/����1����.�
��G��>�ก�/��������ก�����ก��jop�j3ก�
ก��!�����,��-  

 
����/������' 19 �����7� 2556 G���	������ก�����	����7 �6�6�ก,�!��G��>�ก� ;"'������.�%���	��         
�2�- ���/�	�ก���ก7 ���'�/�	jop�j3ก�
ก��!��G���	������ก��� 
�ก��
0ก��89���ก����� �/�	���A�����ก�	��
!���
	�������'��
�����,��-/�#����3ก����ก����1�1=��%�����������'�1=���3�ก��������'G����7 ���'�/�	jop�j3ก�
ก�� 
���,��-�����'1�"ก,�ก>������	����ก��1������2�ก����/���*���
	� ���6�������,��-��
��<���
�6�'��
��
�ก��
0ก��89����1=�
 ������ก��'�0�����ก�� 1,343 �	����� +��
 �������ก������������ก�������'
��
��!"����ก��ก��jL���	��
�ก�
	�����/����7
 �������ก����'���,��-
�
	��% �������/�	�ก��
	����������"'����
/���*�����6���/�����
�!"����3�ก��������
	�����������
�����������A�!��
�
����,��-�%*'�����1=��
	�����

��
 ������'ก�����	����	���*������������ 
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����/���*�������7� 2557 ���,��������������6�9����4����ก����������	������	�*'�7 �jL��
��G��
���6�9������1W$$����ก��7	��������1����Gก��� (cG�����6�9������1W$$�-d) ����ก�	��/�	���,��- 
% �������
����$$�����ก3	 ��$$�7� �1��ก�� �����$$�1���1�0�+7����	�������1=�����
 ������� 526     
�	����� 25 �	�������$����#- ��� 1,736 �	�����$�'10Y� (8 �����' 30 ก������ 2561 ���������
 ����
1����8 1,841 �	�����) +���1=�����!������
	�
 ���� 1,103 �	����� �����ก�����
 ���� 738                              
�	����� ���,��-��	1��������*'���!!��ก������"ก��$%�
�ก��
0ก��89��� �����.�������,��-7��
	������"ก
1����8ก�����������*'���ก���*'�jL��
��G�� �������ก.
����+
�ก9��������'�1=�23	���+�����A�����ก�	����

�ก�
	���������������� +�������"'�����	��%*'�1��กF��3�/�7 �!����% �������/�ก��jop�j3ก�
ก��!��                                                                                  
���,��- ��'1�"ก,�ก>����
"���7�����.���� ���
������7��������������� +
�ก9�������������ก����
���	���
% �������
��
 ������'ก�����	��/�7 �jL����*���� ����������,��-
"�����"ก1����8ก����������&6��!��
+
�ก9������;"'��1=��
	��������������'��%*'�1��กF��3�/�7 �!����% �������/�ก��jop�j3ก�
ก��!�����,��- 
(�0����6�9�1=�
 �������1����8 1,000 �	����� ����
	�
 ���� 678 �	����� �����ก�����
 ���� 322 
�	�����) 
 ���� 323 �	����� (����
	�
 ���� 260 �	����� �����ก�����
 ���� 63 �	�����)                   
(31 A����7� 2560: 313 �	����� ;"'��1=�����
	�
 ���� 260 �	����� �����ก�����
 ���� 53 �	�����) ��	
/���ก������ ��*'��
�ก��7����1=��1��	7���!	�������'ก�
ก��
�
	�����2��%��/����������'�ก��!"�� +��/%	                                    
�3�������'+
�ก9�����������*'�7 �jL���1=�6*��#����ก�	��1����8ก���3�7��!��ก��% �������/��31���
���:  

���2�jop�j3ก�
ก�����
��7 ����� �!����'1�"ก,�ก>���� 

 
����/���������
�������������!��15 2561 G�����6�9������1W$$�-��	
�����7������������,��-
ก��+
�ก9���������� +��G�����6�9������1W$$�-6�6�ก,�/�	���,��-% �������7���1=�
 ����������� 810 
�	����� (7 ���8+���	�������
����ก�1��'��A��7������1����G��� 8 �����' 30 ก������ 2561)                   
6�	����ก�����
��jL��
�ก���
�% ������.
���� ;"'����,��-��.����7��6�
��8�����"ก1����8ก���������              
/�����!����ก������6�'��
�� ��*'��
�ก��7����1=��1��	�6�'�!"����'���,��-��

���<���/�����!����ก�����                    
��'
	��% ���/����7

�กก��
�����7��7���!��G�����6�9������1W$$�- 7���������7�� +�����,��-��	
����"ก1����8ก����������6�'��
����	�1=�
 ������� 170 �	����� <��/
	���ก�� c!���0�
�กก������"ก
1����8ก���������
�กก��ก���7 �6�6�ก,�!��G��>�ก�d /�ก �����*�!���0�� ��������1W

0��� �1=�2�/�	
1����8ก����������&6��!��+
�ก9������ ��
 ��������1=� 493 �	����� (����
	�
 ���� 260 �	����� 
�����ก�����
 ���� 233 �	�����) ;"'����,��-6�
��8���	����
 �������ก�������7��6���6�����������              
/��4��ก��891W

0��� ;"'�1����8ก������������ก���������4
 ���ก
���
���7����	���
���1��� 

 ��*'������' 30 6?,<�7� 2561 G�����6�9������1W$$�-��	
�����7������������,��-ก��+
�ก9�����"'� ;"'�
jL���	��/�	���,��-% �������7���1=��0����6�9�1=�
 ��������1����8 418 �	����� (����
	�
 ���� 235 
�	����� �����ก�����
 ���� 183 �	�����) +��G�����6�9������1W$$�-6�6�ก,�/�	���,��-% �������7��
�1=�
 ��������1����8 1,049 �	�����$�'10Y� ��*����������
 ����1����8 303 �	����� (7 ���8+��
�	�������
����ก�1��'��A��7������1����G��� 8 �����' 30 ก������ 2561) 6�	����ก�����
��jL��                       
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(��
�� TIBOR ��ก 1.5 
��15 ��ก������6�'��
��/���
�� TIBOR ��ก 1.0 
��15 �����ก�����2�����/���
�� 
TIBOR ��ก 2.0 ��ก 1.5 
��15) ����
����4��
�ก���jL��
�ก���
�% ������.
���� �������ก.
�����,��-��	
����"ก1����8ก�����������'��
�ก��!"��
�กก��jL���	��!��+
�ก9������ก������	/���ก��������	��1=�

 ��������1����8 197 �	����� (����
	�
 ���� 113 �	����������ก�����
 ���� 84 �	�����) �����*'�
�����' 21 ��40���� 2561 G�����6�9������1W$$�-��	
�����7������������,��-ก��+
�ก9��ก�����"'�;"'�
jL���	��/�	���,��-% �������7���1=��0����6�9�1=�
 ��������1����8 108 �	����� (����
	�
 ���� 57                            
�	����� �����ก�����
 ���� 51 �	�����) +��G�����6�9������1W$$�-6�6�ก,�/�	���,��-% �������7��
�1=�
 ��������1����8 2 �	�������$����#- ��ก�3�7�����6�9������������'��	���% ���
���2�jop�j3ก�
ก��
!�� ���,�� 
����� ����
��9��%�'���� +�����9;��9 
 �ก�� ���!�����,��-����1=�
 ��������1����8 28 
�	����� 7����*�����7�7	���1=�
 ��������1����8 33 �	����� (7 ���8+���	�������
����ก�1��'��
A��7������1����G��� 8 �����' 30 ก������ 2561) 6�	����ก�����
��jL�� (��
�� LIBOR ��ก�	���� 4.0 

��15) ���
�ก�����' 15 ก������ 2546 
�ก���
�% ������.
���� �������ก.
�����,��-��	����"ก1����8ก��
���������'��
�ก��!"��
�กก��jL���	��!��+
�ก9������ก������	/���ก��������	��1=�
 ��������1����8 39                                          
�	����� (����
	�
 ���� 13 �	����� �����ก�����
 ���� 26 �	�����) 
������*'������' 18 
0��7� 2561                          
G�����6�9������1W$$�- ��	
�����7������������,��-ก��+
�ก9��ก�����"'�;"'�jL���	��/�	���,��-% �������
7���1=��0����6�91����8 1,211 �	�����$�'10Y� (����
	�
 ���� 994 �	�����$�'10Y������ก�����
 ���� 217 
�	�����$�'10Y�) ��� 4 �	�������$����#- (����
	�
 ���� 3 �	�������$����#-�����ก�����
 ����                        
1 �	�������$����#-) +��G�����6�9������1W$$�- 6�6�ก,�/�	���,��-% �������7���1=�
 ��������
1����8 1,211 �	�����$�'10Y� ��� 4 �	�������$����#- ��*����������
 �������1����8 474 �	����� 
(7 ���8+���	�������
����ก�1��'��A��7������1����G��� 8 �����' 30 ก������ 2561) 6�	����ก�����
�	���� 7.5 
��15����
����4��
�ก���jL��
�ก���
�% ������.
���� ���,��-��	����"ก1����8ก�����������'
��
�ก��!"��
�กก��jL���	��!��+
�ก9������ก������	/���ก��������	��1=�
 ��������1����8 257                         
�	����� (����
	�
 ���� 134 �	����������ก�����
 ���� 123 �	�����) 

 �������ก.
����*'��
�ก!	���.

������!	�ก>�������1��ก�� ���,��-�����'1�"ก,�ก>����!�����,��-
���7���7�����.��
ก
���ก��7 �6�6�ก,�!	��
	� ���,��-
"�� �����ก���*'��0�A�89� �����7��+
�ก9������
��
G���0�A�897��% ���$6��G,�����ก��"'������3��������ก��
���
�����0�A�89 ��ก
�ก��� ��ก��ก�8��
	�����
�����"'����/��*'�7 �jL���6�'��
��/����7
������,��-��	
��
���/���*���
	���	� ���,��-ก.
�6�
��8�
����"ก1����8ก����������6�'��
��� ������
	�����������ก������	/���$%�!�����,��- �������ก.
��                           
ก������"ก1����8ก����������	�1=�ก������<�6������*�23ก6�����,��-/�	
	��
���% �������������ก�����
�
�����/�  
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17.6 /���*��ก���������A����7� 2556 ���,�� 
����� ����7�� ;���
.��9 
 �ก�� (���%�) (c�
�����d) ��	� �
��$$�!���7�*'��7��6���
��96ก6� (c��.���.
d) +;���' 4 (<�7���*����<�7
������ก�&������*�) /�	�ก�
73���$$�;"'��1=�����������%ก��������������1=�
 ���� 357,024 �7�*'�� ��� 12,246 �7�*'�� 
��� ����                    
���3�7��
����$$��1=�
 ����������� 749 �	����� (������<�,��3�7���6�'�) 
����*'���!!����$$�                                                 
���ก�����
�����
	����������.���.
�������/�	�ก�����������%ก��73���$$�<��/���*��A����7� 2556                       
���<��/���*������7� 2557 
��� ���� �������ก.
�� ��*'��
�ก��	�ก����
0�6������	+�����23	2��
%�������               
/�ก��2��
��.���.
/�1����G
��/���*��ก������ 2556 � �/�	�
�������������4��������.���.
/�	�ก�
73���$$����������	
��ก ��������/���$$� �
�������	� �
������
	�����������%ก��73���$$��������
���ก����!	��
	�4"�����
0���ก�����6*'�!�!�����������ก��������
����*'���!��'���0��	/���$$���	� ���

����*'���!!����$$�;*��!��ก��73���$$� ��ก�
�������������4��������.���.
��	
��ก ��������                                                    
�
�����
�
	��% ���7��1���/�	�ก�73���$$��1=�������/���
���	���� 0.2 !����7���.���.
��'��������	������ 

����/��������15 2557 ����������%ก��73���$$����������	�������*�!���ก���ก��$$�;*��!��                                    
��.���.
������
�������*'��
�ก73���$$�6�
��8�����
�������������41F���
�
����$$���	 +��/�	�
�����                                   
% ���7��1���������/���
���	���� 0.2 !����7���.���.
��'��������	����������
����7��ก ����
����$$�

�4"������ก���ก��$$��1=�
 �������� 5 �	����� ��� 142 �	����� 
��� ���� ��ก
�ก���73���$$��������
���ก������	����ก�	��/�	A��7��23	��ก�����*�7� �1��ก��ก��1F���
�
����$$�ก��;*��!����.���.
�ก��
�����                     
% �������
�������*�7� �1��ก���1=�
 ����������� 40 �	����� �������ก.
�� �
�������	�������*�+
	��	�
ก����ก���ก��$$���������*�+
	��	�ก��7��7��1���
����$$��1���73���$$����������	�+��ก����4"���
0
�0������
�ก��
0�6������	���ก����!	��
	���'�
����������
7��70���	 ����
�������	�
	�����
0���ก����/�	
73���$$��������������	� �
�����
"�6�
��8�����
��������
	��
���% ���7��1������7���������/�:�ก�
73���$$�������� ��ก
�ก��� �
�������	�������*�4"�A��7��23	7� �1��ก��ก��1F���
�
����$$�/�	�����                                 
ก��% �������
�������*�7� �1��ก��
 ������� 40 �	������ก�73���$$�������� �������ก.
�� /���*��
6?G
�ก��� 2557 �����*������7� 2558 ����������%ก��73���$$����������	jL���	��
��G��1ก7���ก���
/�	�
�����% ���7��1���
�กก�������������.���.

����$$����% �������
�������*�7� �1��ก��ก��1F���
�

����$$�!��A��7�� 6�	����ก�����/���
���	���� 7.5 
��15 7���1=��0����6�9�1=�
 ��������1����8                             
5 �	����� ��� 190 �	����� 
��� ���� ����
�������	�������*�4"����,��73���$$�23	!����.���.
�6*'��
	����
���,�����ก����2����$$�/�ก����������.���.
�ก��
���������
�������	�ก���ก��$$�ก�����,�����ก������	� 
��ก
�ก����
�������	����ก�	��/�	A��7��23	��ก�����*�7� �1��ก��ก��1F���
�
����$$�!����.���.
�ก����,��
���ก����% �������
�������*�7� �1��ก��/�	�
����� ����
�������	���% �������
�������*�7� �1��ก�����ก����
��	��1=�
 �������� 38 �	����� ;"'��
����������A����ก>������'
��"��������ก�����6*'�%��%�7����������

���:��'���,��73���$$����ก����ก��/�	�ก��!"����*�1F���
�2����$$� �
�������	����"ก
 ����������'��	������ก����
�1=��������/���$%�<��/
	���ก���
	�����ก��7	�����
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